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Αρχική » Karfitsomata » Ο δήμαρχος που επενδύει στον πολιτισμό!

Ο δήμαρχος που επενδύει στον πολιτισμό!

Δημοσιεύθηκε στις 1 Δεκεμβρίου, 2015 10:31 στην Κατηγορία: Karfitsomata ,

Πολιτισμός

α+α-Μέγεθος κειμένου:

Σε ζεστή ατμόσφαιρα με παραδοσιακά τραγούδια, ευχές και χαμόγελα, παρουσία εκπροσώπων

πολιτιστικών φορέων, οργανώσεων και κατοίκων της περιοχής εγκαινιάστηκε από τον δήμαρχο Πυλαίας –

Χορτιάτη, Ιγνάτιο Καϊτεζίδη (Κυριακή 29 Νοεμβρίου το  πρωί), μια νέα «κυψέλη Πολιτισμού»,  το Κέντρο

Πολιτισμού Χορτιάτη, όπου θα φιλοξενούνται στο εξής οι τοπικές δομές και τα πολιτιστικά τμήματα του

δήμου.

Πρόκειται για ανακαινισμένο κτήριο που βρίσκεται στη γωνία των οδών Μαρτύρων και 2ης Σεπτεμβρίου

8β στην είσοδο του Χορτιάτη, στις αίθουσες του οποίου θα στεγάζονται τα τμήματα της Κοινωφελούς

Επιχείρησης Πολιτισμού − Αθλητισμού και Περιβάλλοντος Δήμου Πυλαίας − Χορτιάτη (Κ.Ε.Π.Α.Π.)

 (εικαστικά, μουσικά, χορευτικά, θεατρικά κλπ) και γενικότερα κάθε πολιτιστική δράση.

Το έργο που χρηματοδοτήθηκε αποκλειστικά από πόρους του δήμου προστίθεται στις σύγχρονες

υποδομές τόσο του δήμου συνολικά όσο και του Χορτιάτη ειδικότερα, καθώς μετά το Δημοτικό Ωδείο και

την Δημοτική Κινηματογραφική Λέσχη που λειτουργούν ήδη,  η περιοχή απέκτησε ένα νέο σπίτι

πολιτισμού, ανέφερε στο σύντομο χαιρετισμό του ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης και πρόσθεσε: «Τα

εγκαίνια του νέου έργου στο Χορτιάτη  μας δίνουν μεγάλη χαρά διότι δημιουργούμε μια πολύτιμη και

ποιοτική πολιτιστική κυψέλη που επεκτείνεται πλέον σε ολόκληρο το δήμο μας. Είναι ένα έργο για όλους

τους δημότες, αλλά και για τη νέα γενιά της πατρίδας μας που αποτελεί και τη χρυσή ελπίδα για ένα

καλύτερο αύριο στην πατρίδα μας» και κατέληξε: «Σε αυτούς τους δύσκολους καιρούς για τη χώρα μας

επενδύουμε στον πολιτισμό γιατί υπηρετεί διαχρονικές αξίες και δίνει ποιότητα στην καθημερινότητα

των δημοτών μας. Αυτός είναι ο σκοπός και το δημιουργικό ελατήριο που μας εμπνέει να υλοποιήσουμε

το όραμά μας και να βάλουμε τον πήχη πιο ψηλά».

Από τη μεριά του ο πρόεδρος της Κοινωφελούς Επιχείρησης, Σωκράτης Δωρής, αναφέρθηκε στη σημασία

του έργου που θα ενισχύσει τις δραστηριότητες της ΚΕΠΑΠ, σημειώνοντας ότι η δημιουργία του

αποτελούσε πάγιο αίτημα των κατοίκων  της περιοχής. Παραβρέθηκαν οι βουλευτές Ιωάννης Σαρίδης (Α’

Θεσσαλονίκης), Σωκράτης Φάμελλος και Αριστείδης Φωκάς (Β’ Θεσσαλονίκης), ο πρόεδρος του Δημοτικού

Συμβουλίου Πυλαίας – Χορτιάτη και πρόεδρος του ΦΟΔΣΑ, Μιχάλης Γεράνης, η αντιδήμαρχος

Αθλητισμού, Πολιτισμού και Νεολαίας Ανατολή Κωνσταντινίδου, εκπρόσωποι πολιτιστικών συλλόγων της

ΚΛΙΚ ΚΑΙ ΔΙΑΒΑΖΕΙΣ

Κάντε κλικ και διαβάστε την τελευταία
έκδοση της Εφημερίδας «Καρφίτσα» σε
μορφή PDF
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περιοχής και πλήθος κόσμου.

Μετά την τελετή ακολούθησε καλλιτεχνικό πρόγραμμα με τη συμμετοχή του τοπικού δημοτικού

τμήματος παραδοσιακού χορού, που ενθουσίασε τους θεατές. Το θερμό χειροκρότημα του κοινού

συγκέντρωσαν και τα παιδιά από τον Χορτιάτη, μέλη της παιδικής χορωδίας του δήμου για την εξαίρετη

ερμηνεία τους σε τραγούδια του έντεχνου λαϊκού πενταγράμμου.

Ετικέτες: δήμος Πυλαίας- Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης', κυψέλη Πολιτισμού, Πανόραμα
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Όπου και αν βρίσκεσαι, ο,τι κι αν κάνεις, αποθήκευσε στην μνήμη του κινητού σου τους

τηλεφωνικούς αριθμούς και το email του karfitsa.gr και στείλε μας την φωτογραφία, το βίντεο, το

μήνυμά σου, την καταγγελία, τις παρατηρήσεις σου, για να δείξεις και να πεις αυτό που θέλεις.

Τηλ. 2310 278155

Άλλοι τρόποι επικοινωνίας με το karfitsa.gr:

e-mail: press@karfitsa.gr

Tηλ: 2310 272720
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Fax: 2310 278440
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Akis Kamakis — O σπάρος της ραφήνας

που νευρίασε με τα δυο καβουράκια, το

γουρλομάτικο και το τσιριχτό θα ξεσπάσει

σε καμία ταβέρνα …

Τσίπρας: Θα προστατεύσουμε την α’
κατοικία των αδύναμων

1 comment • 24 days ago

VAGELIS — ΚΡΑΤΑ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ ΑΛΕΞΗ ,

ΜΗΝ ΥΠΟΓΡΑΨΕΙΣ ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΣΠΙΤΙΑ

ΣΤΙΣ ΤΡΑΠΕΖΕΣ . ΕΣΥ ΑΡΙΣΤΕΡΟΣ ΤΟΥ

Κ@ΛΟΥ , ΥΠΟΓΡΑΨΕ …
Διπλοπαρκάρουν μπροστά στον
αστυνόμο που κόβει κλήσεις! (ΒΙΝΤΕΟ-
ΦΩΤΟ)1 comment • 4 days ago

Στελιος — Τα ζώα δεν τελειώνουν!

Η Τζούλια και ο… Μπερμπάτοφ!(VIDEO)

1 comment • 6 days ago

a human — Μια δημοσκόπηση:

https://www.surveymonkey.com/r... αφού

δεν γινονται πλεον δημοσκοπησεις Θα το

εκτιμούσα πολύ αν …
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